

114 學年度第一學期 親師座談會 家長建議與回饋

問題	回應
<p>有件想小小建議想反應給學校看看是否可行</p> <p>㊟ 針對早上上課及下午下課高峰時段 家長接送小孩車輛可否進行相關管制 不要國中校門口進行迴轉。 謝謝老師的協助"</p>	<p>感謝家長您的建議。</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 上週試辦禁止迴轉，造成校門口交通混亂。 2. 目前進行人車分流作業，與機車接送區之規劃。
<p>孩子目前的椅子不是正常的課桌椅，目前椅子坐起來過低，不適合學生上課使用，能否更換正常的課桌椅，感謝！</p>	<p>感謝家長的關心與反映。學校課桌椅已編列經費逐年汰換，目前課桌椅以安全堪用為原則。如有椅子高度不合適或影響學習情形，請學生至總務處辦理更換備用品，以確保學習環境的舒適與適切。</p>
<p>桌椅會搖動</p>	<p>感謝家長的反映。本校課桌椅已逐年編列經費汰換更新，現有課桌椅若有搖動或影響使用情形，請學生至總務處登記或更換備用品，以維護上課安全與學習品質。</p>
<p>制服何時會發放</p>	<p>制服目前在製作階段，廠商回應預計在 10 月初交貨，校方這邊也持續在追蹤進度，如提早完成會先進行交貨。</p>
<p>當下雨天時可否開放機車接送家長入校，給子女穿雨衣，避免在校外人行道上狼狽淋雨穿雨衣。謝謝</p>	<p>感謝家長您的回覆，近期放學遇到下雨，校方目前做法是開放入校接送，感謝家長們依照校內交通引導進行作業。</p>
<p>只是建議，如果學校有需要法治觀念宣導，我想我可以義務幫忙，謝謝。</p>	<p>感謝家長您的協助，將會由業務單位與您聯繫。</p>
<ol style="list-style-type: none"> 1. 怎麼英文聽力測驗是安排在週六？週六環境不是反而比較容易受影響？ 2. 希望學校提供更多學科系資源讓孩子在高三迷茫期有了解升學途徑的機會 3. 建議老師可以安排個別時間討論升學並提供建議 4. 廁所管路有異味，希望可以改善 	<ol style="list-style-type: none"> 1. 高中英語聽力測驗為普通大學「繁星推薦」、「申請入學」及「考試分發」等招生管道的檢定門檻，由大學入學考試中心舉辦，每年的英聽測驗分別在 10 月及 12 月舉行，為不影響學生學期中課程，皆辦理在假日。若本校學生有意願考取普通大學，教務處會協助報名學測及英語聽力測驗，英聽測驗考生可任選其中一次或兩次皆參加，兩次成績可擇優採用，成績有效期限為 3 年，相關考試資訊可參閱大學入學考試中心網站 https://www.ceec.edu.tw/。 2. 相關的升學資訊會公告於學校網站右側升學資訊專區及各班班級佈告欄，輔導老師亦會運用生涯輔導課程說明升學途徑，下學期也會安排升學講座及校友分享來幫助學生更全面了解各科系與未來發展。 3. 4. 感謝家長的提醒。本校西側廁所已於去年完成整建更新，設計與使用品質深獲師生肯定。至於東側廁所部分，

	學校已成功爭取國教署經費補助，改善計畫已通過審查，後續將參考西側廁所的優良經驗進行施工，期能提供師生更舒適、衛生的使用環境。
廁所是否能委外打掃	廁所委外打掃的部分，目前正在規劃中，持續蒐集相關意見與統整中。
教室應該開學前要做整理、之前學生貼牆壁留下的膠布痕跡到處都是、牆壁很髒 掉漆 看起來不美觀、上課的教室髒亂學生也很難專心學習、高餐不是一直很要求儀表嗎??	班親會期間剛好適逢教室布置競賽籌備，各班學生正處於拆除和布置階段，多少會造成牆壁剝落與殘膠，目前學校也正在擬定相關教室補漆工程作業。
1.小朋友熱愛運動，卻未能如願進入自己喜歡的社團。 2.開學快三週了，球場何時能啟用？	1.感謝家長您的關心，社團志願採系統跑順序，選填時會請孩子多填幾個志願，校方會盡量依照學生前三志願進行，並提供上下學期各一次換社團機會。 2.感謝家長的關心。球場於暑假期間辦理結構補強工程，因補強過程造成地坪受損，基於學生安全，本校已要求廠商進行整片重鋪，待驗收合格後即可啟用。期間體育課程均照常進行，並由教師依課程內容調整於適當場地上課，此外，對面高雄餐旅大學亦提供操場及運動設施供本校學生使用，學生可多加運用。
上下課的公車可不可以再增加班次？	公車班次配合交通局規劃，於上、放學時間尖峰時刻已縮短等候時間，亦爭取過班次增加。相關需求本校也會於期初交通會議提出。亦歡迎孩子直接到生輔組詢問，可協助交通班次規劃。
新就任的校長對於高職升學有什麼新的想法，另外，因為學校學生不多，建議是否國高中學生可以免繡學號，以減少家長的額外開銷，謝謝！	校長在開學典禮時就勉勵同學在學業和技術要兼顧，新課綱的實施強調多元展能、多方學習，但校長強調課業和成績不是唯一但要擺第一，凡事能將課業擺在所有活動的首位來思考。從目前趨勢來看大部分的孩子還是走升學的管道。學校在班親會當天也辦理升學講座，輔導處也有完善的升學輔導，如果家長對於升學的管道或方式有疑惑，或是想要建議都歡迎來電洽詢教務處、輔導處或校長。